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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 15 DE
AGOSTO DE 2024

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua General  Newton Estilac  Leal,  932,  no  Rnp,  link  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-e-departamento-de-ciencias-atuaria
is , reuniram-se os senhores membros do Departamento de Ciências Atuariais -
Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Raphael de
Oliveira Garcia. Estiveram presentes os membros: Sra. Ana Paula Rocha Garcia
de Oliveira, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy,
Prof.  Dr.  Danilo  Braun  Santos,  Prof.  Dr.  Edimilson  Costa  Lucas,  Prof.  Dr.
Francisco Marcelo  Monteiro  da Rocha,  Prof.  Dr.  Fredy Walther  Castellares
Cáceres, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto, Profa. Dra. Jeíce Catrine Cordeiro
Moreira, Sr. Kelvin Gonzaga, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima Siviero, Prof. Dr.
Raphael  de  Oliveira  Garcia.  Justificaram ausência:  Prof.  Ms.  Luiz  Augusto
Finger França Maluf, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões de Araújo. Foi constatado
quórum com 12 presentes. O Professor Raphael de Oliveira Garcia, chefe do
Departamento do Curso de Ciências Atuariais, iniciou a reunião às nove horas e
cinco minutos, saudando a todos os presentes. Em seguida, abriu a sessão da
ORDEM DO DIA : 1) Remoção da professora Luciana Massaro Onusic em
contrapartida à vaga de Finanças- O professor Raphael iniciou a reunião
apresentando os motivos pelos quais a professora Luciana Onusic demonstrou
interesse  em  assumir  a  vaga  de  Finanças,  deixada  pelo  professor  Joelson
Sampaio. Antes de abrir a sessão para que os demais professores pudessem se
manifestar, ele leu a manifestação do professor Luiz Maluf, que justificou sua
ausência da reunião por estar de férias e fez questão de registrar por e-mail seu
apoio  à  vinda  da  professora  Luciana.  Em  seguida,  outros  professores  se
manifestaram. Vários professores aproveitaram a oportunidade para esclarecer
dúvidas,  enquanto  outros  fizeram questão  de  se  manifestar  positivamente,
expressando seu apoio à remoção da professora Luciana. Muitos destacaram
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que a chegada da professora trará uma contribuição significativa para o curso,
não apenas na graduação, mas também nas áreas de gestão, pós- graduação e
nos projetos de pesquisa. Ao final das manifestações, a proposta foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. Por fim, o professor Raphael agradeceu a
presença de todos e encerrou a reunião às nove horas e trinta e dois minutos.
Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Luciana  Pragana  Martins,
Secretária, lavrei a presente ata. ATA APROVADA AD REFERENDUM NO
DIA 15 DE AGOSTO DE 2024.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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